

11 2024年10月
星期五
甲辰年九月初九

第 1487 期
区内资讯 免费赠阅

今日蜀山

JIN RI SHU SHAN

深入学习宣传
贯彻党的二十大精神

中共合肥市蜀山区委主办

在线阅读网址: <http://www.shushannews.cn> 联系电话: 0551-65121056



270万人次
3亿元

又是一年
好“丰”景

201.88万人次
蜀山文旅市场再创新高

▶ 2版

▶ 3版

▶ 4版

进一步全面深化改革 勇当“六个新标杆” 奋力推进中国式现代化蜀山实践

区委五届七次全会召开

区委常委会主持 王海霞讲话

审议通过了《中共合肥市蜀山区委关于贯彻落实党的二十大精神进一步全面深化改革、奋力推进中国式现代化蜀山实践的实施意见》《中国共产党合肥市蜀山区第五届委员会第七次全体会议决议》

9月26日，中国共产党合肥市蜀山区第五届委员会第七次全体会议召开。全会由区委常委会主持。市人大常委会副主任、区委书记王海霞讲话，区委书记王海霞主持，区委副书记、区长杨森，区委常委、区委办主任沈成富，区政协主席陈成朝，区委副书记、区委党校校长刘智，区委委员、区委候补委员出席。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，深入学习贯彻党的二十大精神，深入贯彻习近平总书记关于安徽工作的重要讲话批示精神，学习贯彻省委十一届七次全会、市委十二届八次全会精神，听取和讨论了王海霞受区委常委会委托作的报告，审议通过了《中共合肥市蜀山区委关于贯彻落实党的二十大精神进一步全面深化改革、奋力推进中国式现代化蜀山实践的实施意见》《中国共产党合肥市蜀山区第五届委员会第七次全体会议决议》。王海霞就《实施意见》(讨论稿)向全会作了说明。

全会指出，党的十八大以来，习近平总书记两次考察安徽、亲临合肥，称赞合肥是“养人的地方”“创新的天地”，明确指示“让巢湖成为合肥市最好的名片”，勉励我们“勇当科技创新的排头兵”。今年以来，在省委、市委坚强领导下，区委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记习近平总书记殷殷嘱托，全面落实党中央决策部署和省委、市委工作要求，坚决扛起勇当“六个新标杆”使命担当，紧紧围绕“跨越两万亿，勇当排头兵”目标，拉高标杆，奋勇争先，凝心聚力抓好经济运行、科技创新、产业发展、防汛抢险、作风建设，积极营造风清气正的政治生态，全区各项事业取得新进展新成效。

全会强调，党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全区各级党组织和广大党员干部要提高思想认识，进一步增强推进改革的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

深入学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮，同学习贯彻省委全会、市委全会精神结合起来，同推动经济社会高质量发展结合起来，以责任落实推动治理效能提升，持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战。

王海霞走访慰问老党员和先进模范代表、督导节日期间重点工作

在中华人民共和国成立75周年之际，10月1日上午，市人大常委会副主任、区委书记王海霞走访慰问老党员和先进模范代表，代表区委、区政府向他们致以崇高敬意和节日问候，并看望慰问一线同志，督导节日期间环境秩序、安全生产等重点工作。区领导王旭东参加。

92岁的韩明贵同志在中华人民共和国成立前光荣加入中国共产党，参加过抗美援朝战争，在战场上英勇战斗，荣获三等功3次。来到老人家，王海霞详细了解老人日常生活及身体状况，要求相关部门和属地用心用情为老党员办实事、做好事、解难事，让老同志安度幸福晚年。

高德明是一位41年党龄的老党员，在小庙镇土地上辛勤耕耘42年，1997年获“安徽省劳动模范”，2000年荣获“全国劳动模范”。在王海霞看望老人时，王海霞关切询问生活、身体等情况，向他始终如一守护粮食安全表示敬意，叮嘱老人在保重身体的同时积极为蜀山高质量发展建言献策，激励更多年轻人投身乡村振兴事业作出新的更大贡献。

慰问中，王海霞强调，全区各级党组织和广大党员干部要弘扬革命精神和模范人物对党忠诚、勇于担当、无私奉献的精神，解放思想、与时俱进，敢闯敢试、善作善成，勇当“六个新标杆”，奋力推进中国式现代化蜀山实践，以优异成绩庆祝中华人民共和国成立75周年。

王海霞还前往天鹅湖公园、市政服务中心广场、小庙镇重点路段，看望慰问坚守岗位的一线同志，督导国庆假期环境秩序维护、交通安全保障等重点工作。她强调，要始终绷紧安全这根弦，坚决克服麻痹思想和松懈心理，紧盯重点领域、关键部位，压紧压实工作责任，全力守护人民群众生命财产安全。要严格落实24小时值班值守制度，强化应急处置和信息报送，全力做好景区景点、商场街区周边各项服务保障工作，确保广大市民度过一个平安欢乐祥和的国庆假期。

(区委办 季云冈 陈三虎)

王海霞督导调研生态环境保护工作

10月7日上午，市人大常委会副主任、区委书记王海霞督导调研生态环境保护工作。区领导韩东、王祖胜等参加。

王海霞一行先后来到滁河干渠南淝河闸上、小蜀山支渠、苦驴河及新杨路沿线等处，实地察看水体监管、秸秆禁烧等工作开展情况，现场会商生态环境保护问题整改举措。

王海霞指出，要深入贯彻落实习近平生态文明思想，把生态环境保护各项工作抓实抓牢。要坚持问题导向，

向，紧扣生态环保突出问题，紧盯群众关注的生态环境问题，做到举一反三、标本兼治。要注重源头管控，聚焦重点区域、重点领域、重点环节，强化日常管理，加强巡查排查，依法严厉打击。要强化督查督办，压紧压实主体责任，部门监管责任和企业主体责任，持续完善工作闭环落实机制，把加强服务指导与严格跟踪问效有机结合起来，以责任落实推动治理效能提升，持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战。

(区委办 孙雨静)

区政府召开第五次全体会暨廉政工作会议

9月30日上午，区政府召开第五次全体会暨廉政工作会议，深入学习贯彻党的二十大精神，认真落实省委十一届七次全会精神，全面落实市委十二届八次全会精神、市政府第五次全体会及区委五届七次全会精神，总结今年以来政府工作，研究分析形势，部署下一步重点工作，全力以赴完成全年各项任务。区委副书记、区长杨森出席会议并讲话，区委常委、常务副区长王勇主持会议。区领导杨子铭、樊建全、车均、韩东、邓九安、王祖胜参加会议。

杨森指出，今年以来，在市委、市政府和区委的坚强领导下，区政府统筹推进高质量发展和高水平安全，负重前行、克难奋进，办成了一批关乎蜀山长远发展的大事要事，办好了一批关系群众切身利益的难事急事，稳增长措施落地见效，城乡品质稳步提升，社会大局和谐稳定，“稳”的基础持续巩固；科技创新满帆快进，产业发展循新而进，深化改革全面推进，“进”的动能加快集聚，高质量发展迈出坚实步伐。

杨森强调，要洞悉“危”与“机”，在把握大势中坚定发展信心，深刻认识蜀山高质量发展具备的诸多有利条件和挑战，锚定目标奋勇争先，聚力补短加快追赶，坚定不移走好蜀山高质量发展之路。要统筹“破”与“立”，全力以赴完成年度目标任务，全面承接落实上级改革任务，扎实推进区级各项改革举措，突(下转2版)

杨森督导安全生产、节日市场保供等工作

10月1日下午，区委副书记、区长杨森深入大型商超、商业街区、公共活动场所等处，看望慰问坚守岗位的一线干部职工，督导节日期间安全保障等工作。区领导王勇等参加。

杨森先后来到赖少奇艺术公园、绿轴公园，察看公园环境、配套服务、人流量等情况，叮嘱相关部门和属地积极营造安全、整洁的环境，加大日常巡查和宣传引导，加强安全监管。

杨森来到盒马鲜生百利中心店，与超市负责人深入交流，详细了解节日客流量、商品销售和消防、安全生产等措施落实情况，叮嘱超市负责人严格落实消防安全、设施安全管理等措施。要科学研判市场，强化运行监测和价格监管，确保产品供应充足、价格平稳、质量可靠。

杨森调研学校建设工作

10月2日上午，区委副书记、区长杨森深入部分中小学，调研学校建设工作，并主持召开专题会议，听取校园建设工作推进情况，研究部署下一阶段工作。区领导樊建全、王祖胜参加。

杨森先后来到合肥市安居苑小学教育集团安居苑校区、合肥市五十五中学天鹅湖教育集团新建奥体校区项目和合肥市五十五中学天鹅湖教育集团望岳校区扩建项目现场，察看项目建设进展，协商解决有关问题，加快推进项目建设。

在随后召开的专题会议上，相关部门汇报了在建和拟新建校舍工程、重点工作推进情况，与会领导结合分管工作提出具体意见和建议。

杨森强调，教育关系千家万户，是国之大计，更是当前工作的重中之重。相关部门、属地要高度重视，切实提高站位，进一步增强社会责任感，将新建和提升改造学校相关工作放在突出位置来抓，靠前作为、齐心协力、加快推进，全力推动学校项目如期投用。要始终坚持开门办学、开门建校，推动建设方、学校方和属地三方联动，加强与家长、居民的座谈交流，动员他们积极参与、支持学校建设，凝聚强大工作合力。要进一步解放思想，放眼有限空间，积极盘活校园周边现有资源，扩大优质教育资源覆盖面。要统筹抓好新建学校师资力量匹配、学校管理、绿化管护等各项工作，全力打造安全舒适、干净整洁的校园环境，确保学校建得好、管得好、用得好。要牢固树立以人民为中心的发展思想，继续合力、合心、合意，努力办好人民满意的教育，以高质量教育服务促进全区经济社会高质量发展。

(区政府办 区教体局 刘亚萍)

杨森走访慰问离休干部和劳动模范代表

在中华人民共和国成立75周年之际，9月27日上午，区委副书记、区长杨森走访慰问离休干部和劳动模范代表，代表区委、区政府向他们表示诚挚问候、致以崇高敬意。

张宇翔同志今年92岁，1949年参加工作，1954年加入中国共产党，1993年离休。看到老人精神矍铄，杨森十分高兴，关切地询问他的饮食起居、身体状况和家庭生活等情况，叮嘱老人保重身体，颐养身心，保持良好心态。杨森表示，老干部是党和国家的宝贵财富，对全区经济社会发展作出了重要贡献。相关部门、街道要用心用情做好服务保障，切实做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀，让他们安度幸福晚年。

全国劳动模范郑仲勋，曾担任安徽国风集团有限公司董事长兼党委书记，在他的带领下，安徽国风创造了许多中国第一，他本人先后荣获“安徽省十大杰出青年企业家”“安徽省劳动模范”“安徽省优秀中青年经营者”“全国五一劳动奖章”等荣誉称号。杨森与他拉家常、话过往，询问他的身体状况和生活所需，感谢他为蜀山发展作出的贡献，并鼓励他继续发挥榜样示范作用，在新征程上作出新的更大贡献。杨森强调，各级工会组织要切实关心关爱劳模的健康和生活，大力弘扬好、宣传好劳模精神、劳动精神、工匠精神，为推动蜀山区经济社会高质量发展凝聚强大精神力量。

(区政府办 范孝琳 韩文静 刘亚萍)



《经济日报》10月1日9版

盛世欢歌 祝福祖国

9月29日，在市政服务中心广场，蜀山区园林部门打造的国庆主题大花篮花团锦簇、喜庆祥和，吸引不少市民前来打卡拍照，大家载歌载舞祝福祖国。

季云冈 陈三虎 摄



区五届人大常委会召开第十九次会议

9月26日，区人大常委会党组书记、主任沈成富主持召开区五届人大常委会第十九次会议，副主任王伟、程晓东、罗守恒出席会议。区委常委、副区长樊建全列席会议。

常委会组成人员30人出席会议，符合法定人数。

会议听取和审议了区人民政府关于2024年上半年国民经济和社会发展计划执行情况、关于区五届人大三次会议代表议案及建议、批评和意见办理情况的报告；区人民检察院关于检察建议工作情况的报告。会议听取和审议了4名被任命人员履职报告。会议表决通过了有关人事任免事项，并依法组织宪法宣誓仪式。

沈成富作了会议小结。他指出，为全面完成蜀山区2024年国民经济和社会发展计划目标任务，要以产业发展为抓手，推动经济增长再提速；要以平台载体为支撑，推动发展质量再提升；要以项目建设为(下转2版)